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Date of submission: Saturday, 7 March 2015
Submission: | do not want the Coffs Harbour rate rise to go ahead as was voted against by 82% of the councils rate payers.

Why send out the survey of you're not going to listen to the responses?? Seems like a waste of money (that apparently we are so
short of?). Perhaps councillors need to have a look in their own heavily lined pockets for some revenue maintenance!
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